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OBRAZOVANIJE TRUDNICE TRAŽE BOLJE USLOVE U PORODILIŠTIMA

Autor:  R. BULATOVIĆ

U anketi Ministarstva zdravlja porodilišta dobila četvorku, a po anketi „Majke hrabrosti“ tek slabu 
trojku...

Očekivanja porodilja u Srbiji variraju u zavisnosti od obrazovanja, pa tako obrazovanije žene iz 
gradskih sredina očekuju bolje uslove. U Ministarstvu zdravlja kažu da je upravo to razlog što su 
porodilje, koje su oni anketirali, uslove u porodilištima ocenile četvorkom, dok su porodilje u 
istraživanju „Majke hrabrosti” porodilištima dala znatno manju ocenu .

RAZLIKE - Porodilje sa formalno nižim obrazovanjem su značajno zadovoljnije od porodilja sa višim i  
visokim obrazovanjem, kažu za „24 sata“ u Ministarstvu zdravlja.
- Do razlike u oceni je došlo zato što u anketi GI „Majka hrabrost“ nema nijedne porodilje bez 
završene srednje škole. U Srbiji svaka peta porodilja ima završenu (17,1 odsto) ili nepotpuno 
završenu (4,4 odsto) osnovnu školu - kažu u Ministarstvu.
Anketa je, kako kažu anonimna, dobrovoljna i dostupna svim porodiljama.
- Anketa GI „Majka hrabrost“ je dostupna samo porodiljama koje imaju računare i internet. 
Zaključak je da su očekivanja prosečne učesnice ankete koju sprovodi „Majka hrabrost“ bila mnogo 
veća, nego prosečne porodilje u Srbiji - kažu u Ministarstvu.
Branka Stamenković, pokretač inicijative „Majka hrabrost“, kaže za „24 sata“ da njenu anketu u 
potpunosti sačinjavaju žene koje se mogu opisati kao urbane visokoobrazovane prvorotke.
- Logično je da će one imati veća očekivanja, pa će razlika, između onoga što su očekivale i onoga 
što su dobile kao uslugu u porodilištu, biti veća, pa otud i veće nezadovoljstvo - kaže ona.
Stamenkovićeva ističe da su upravo te žene pokretač boljih uslova u porodilištima.
- Za poboljšanje uslova u porodilštima pokretač treba da budu, i već jesu, upravo urbane 
visokoobrazovane žene. Drago nam je što se i ministar zdravlja složio da koliko god su ocene visoke, 
uvek će biti prostora da se nešto poboljša - napominje naša sagovornica.
Ona kaže da su u obe ankete porodilje najzadovoljnije babicama, a najnezadovoljnije pomoći koju 
dobijaju prilikom učenja tehnike dojenja i nemogućnošću da otac deteta prisustvuje porođaju  - kaže 
Stamenkovićeva.
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„KLJUČ” O PORODILIŠTIMA

Autor:  NN

RTS 1, 22.00 – Kakvo je stanje u srpskim porodilištima? Koliko je novca potrebno da bi se u 
porodilišta ušlo bez straha? Ko manipuliše strahom: doktori ili žene sa svojim dramatičnim 
iskustvima. Ideja direktora jednog porodilišta da žena za izabranog doktora plati 20.000 dinara 
podelila je lekare, a javnost ujedinila u osudi te inicijative pre nego što je zvanično usvojena .
Gosti: dr Dušan Stanojević, Ivana Mišić, Branka Stamenković. Autor i voditelj: Nataša Miljković.
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PORODILIŠTA: POŠTO MOJA BEBA?

Autor:  NN

KljuČ

U „Ključu“ će ovoga puta biti reči o stanju u srpskim porodilištima. Gosti Nataše Miljković - dr Dušan 
Stanojević, Ivana Mišić i Branka Stamenković - govoriće zapravo o tome jesu li bolnice mesto za 
mučenje porodilja, ili to misle samo razmažene žene. Odnosno, koliko je novca potrebno da bi se u 
porodilište ušlo bez straha, i ko manipuliše strahom budućih mama i njihovih najbližih . Ideja 
direktora jednog porodilišta da žena za izabranog doktora plati  20.000 dinara podelila je lekare, a 
javnost ujedinila u osudi te inicijative pre nego što je zvanično usvojena . „Ključ“ će pokušati da 
otkrije mogu li se greške u sistemu popravljati akcijom građana kao u ovom slučaju, i šta se dešava 
kada oni kažu „tako više neće moći“. (RTS 1, 22.00)
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POŠTO BEBA?

Autor:  NN

”KLjUČ” NA RTS 1, 22.00

NATAŠA Miljković, autorka emisije “Ključ”, večeras (RTS 1, 22.00) otvara novu, ozbiljnu temu: 
Porodilište, pošto moja beba?
Kakvo je stanje u srpskim porodilištima? Jesu li bolnice mesto za mučenje porodilja ili to misle samo 
razmažene žene? Koliko je novca potrebno da bi se u porodilišta ušlo bez straha? Ideja direktora 
jednog porodilišta da žena za izabranog doktora plati  20.000 dinara podelila je lekare, a javnost 
ujedinila u osudi te inicijative pre nego što je zvanično usvojena. Na ova pitanja odgovaraće gosti 
emisije: doktor Dušan Stanojević, Ivana Mišić i Branka Stamenković.
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KLJUČ

Autor:  NN

emisija RTS 1 / 22.00

Gosti emisije su dr Dušan Stanojević, Ivana Mišić i Branka Stamenković, a tema emisije su 
porodilišta ili pošto beba. Kakvo je stanje u srpskim porodilištima? Jesu li bolnice mesto za mučenje 
porodilja ili to misle samo razmažene žene? Koliko je novca potrebno da bi se u porodilišta ušlo bez 
straha? Ko manipuliše strahom? Doktori ili žene sa svojim dramatičnim iskustvima. Ideja direktora 
jednog porodilišta da žena za izabranog doktora plati  20.000 dinara podelila je lekare, a javnost 
ujedinila u osudi te inicijative pre nego što je zvanično usvojena.
Mogu li se greške u sistemu popravljati akcijom građana kao u ovom slučaju? Šta se dešava kada 
oni kažu „tako više neće moći“?
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R O Đ E N I

Autor:  NN

U novosadskom porodilištu od srede, 25. marta u sedam sati do juče u isto vreme rodile su: 
DEVOJČICE: Nataša Ivančević, Dijana Tešović, Nigera Mahmutlardan, Kristina Cvetkov-Krstić i Irena 
Karle iz Novog Sada, Dragana Simić iz Titela, Svetlana Mirić iz Beočina, Tatjana Ilić iz Inđije. 
DEČAKE: Jovana Rakić iz Novog Sada, Dragoslava Stojković iz Niša, Tanja Radojčić iz Sremske 
Kamenice, Maja Popović iz Temerina, Jovana Lukić iz Novog Kneževca.
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